

为了《魔兽》，湖南女队友们原来这么强大

她可以办一场魔兽婚礼，又何况组队看电影

恋爱是魔兽，婚礼是魔兽，电影当然也离不开魔兽

“今晚长沙集结，一起看《魔兽》。”6月8日下午，唐蓉在自己的魔兽团队召唤，不久，成员们纷纷响应，大家从湘潭等地赶到长沙，十几个人组队看了这场期待已久的电影。

对于电影《魔兽》，唐蓉说她期待已久。从2006年开始接触这个游戏，唐蓉的爱情与婚姻都与这场游戏有关。“我和丈夫是高中同学，相恋时他打这个游戏，我想这有什么好玩的，就尝试着跟他一起打，没想到这游戏还挺有意思。”如唐蓉这般，因为男友爱好而喜欢上魔兽的姑娘其实不少，但像她这样一直痴迷的却不多。“大学毕业之后，他去异地工作2年，我在学校读研。不能见面的日子，我们每天就是在魔兽世界联系。虽然分隔两地，但因为有魔兽的共同话题，让我们俩感觉都未曾离远。”唐蓉说，打魔兽游戏让她和丈夫之间不只是爱人的关系，“我们一起打副本，就像战友一样的亲密。”伴随着魔兽几年时光，唐蓉与丈夫的感情也越来越好。

去年10月，两人终于走进了婚礼殿堂。“我们因游戏而深爱，所以就打算办一场魔兽婚礼。”唐蓉的提议让丈夫很高兴，可是这样特别的婚礼在湘潭几乎没有过，她就自己策划筹办。婚礼现场是游戏里的教堂的模样，环节则以各项任务命名，背景也是游戏世界……而为了庆祝这对游戏里的队友结婚，游戏里的很多朋友都从四面八方赶来参加这场特别的游戏婚礼。



因为唐蓉的影响，这次组队看电影的队友都是积极配合。只是观影归来，这位女玩家对电影却不那么满意：“魔兽的历史故事很长，电影的交待却不够；强推的女主角，让我们玩家觉得有点突兀；人物形象也没有原著那么丰富。”但是唐蓉马上又说：“就算这部电影是部PPT，我们也会去看，因为它承载了我们太多的情怀。”因为有唐蓉这样的魔兽女玩家，这部电影的票房一路攀升。



今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

“为了组队看电影《魔兽》，大家从各地赶到长沙，是为团队的荣誉而一起走进影院。”湘潭姑娘唐蓉说。在举办了一场以“魔兽”为主题的婚礼后，唐蓉与丈夫义无反顾地买票支持游戏改编电影。

《魔兽》作为新的魔幻史诗的开篇，公映以来，票房势如破竹，俨然一头巨无霸怪兽杀入了内地电影市场的“艾泽拉斯大陆”，予取予求。从《速度与激情7》《美人鱼》手里抢下“最快破6亿、7亿、8亿”“三日单片票房纪录”等多项纪录，成为内地市场票房最为成功的“游改电影”，没有之一。

本以为这部电影吸引的都是荷尔蒙爆棚的男性观众，没想到今日女报 / 凤网记者却意外遇到了为这部电影而兴奋的女人们，在这部电影中，我们发现女人的推力不比男人弱半分。

全家一起玩游戏，妈妈和女儿组队挺电影

40岁的“陌上花开”与18岁的女儿，也是《魔兽世界》的忠实玩家。女儿还在上初一时，“陌上花开”第一次在《魔兽世界》里带着女儿飞翔在艾泽拉斯的上空，看了暖阳和星空，听过暴风城里的钟声。女儿很喜欢这款游戏，后来爸爸和妈妈会在每周带女儿去小区网吧玩一会。

“陌上花开”在魔兽里还小有名气，她说：“我曾经就是帮玩家赚取游戏中的金币，玩家在现实世界中付给我酬劳。所以魔兽对于我来说还是一个贴补家用的工具。”女儿接触了6年魔兽，“陌上花开”也成功把女儿培养成玩家。现在组队打游戏，她经常会带着女儿上场。

这次电影上映，“陌上花开”是带着女儿、丈夫及队友们一起去的。“这场电影大多都组队看，当现场大家齐喊‘为了部落’、‘为了联盟’时，真的让我和女儿很感动。”相对于网上对电影《魔兽》的差评，“陌上花开”对影片可是十分支持：“不了解《魔兽世界》历史的人，可能会觉得一般，但我打算再看一遍IMAX版本。”也因为她这份热情，所以在端午期间，又带着女儿去万达影城看了一遍电影。



影视空间 >>

郭敬明自揭《爵迹》面纱

今日女报 / 凤网讯 记者陈寒冰)6月11日，郭敬明率领新片《爵迹》的全部主演，在上海举办发布会，现场公布了一款超长的3D预告片，原来《爵迹》是一部全真人CG的魔幻电影。与此同时，影片提前亮相活动也在长沙CGV影城同步进行。

郭敬明说，自己以前从来没有想到有一天会把《爵迹》这部电影搬上银幕，“这是一个不可能完成的梦想”。此次的拍摄聚集了来自全世界的优秀电影人，其中包括曾经为《指环王》、《阿凡达》、《美国队长》等影片提供特效的电影人，“他们帮助我完成了这个梦想”。

虽然影片只完成了四分之一，但范冰冰对于预告片的视觉效果给予充分肯定：“我在这里要向小四鞠个躬，他很值得让人尊敬。我一直以为自己是很有能量的人，没想到他的能量超过我很多很多倍。”而郭敬明回应：“我刚刚下去看预告片的时候，冰冰抓住我的手，我在那一刻就感受到演员对我的认可。”

吴亦凡此次在片中扮演银尘，他说自己在生活中跟银尘有点像：“他是比较安静的，我觉得我也是一个内敛的人。”此次共有400多名来自全球的电影人参与制作这部电影，对于特效，范冰冰笑称，“自己片中角色的每一根头发都很贵”。

《天亮之前》角逐上海电影节



今日女报 / 凤网讯(通讯员 周芳妮)近日，由郭富城、杨子姗、郝蕾等主演的爱情片《天亮之前》受邀参与角逐今年上海国际电影节“亚洲新人奖”最佳影片，同时，也公布将于7月22日起在全国公映。导演吴中天介绍，影片讲述了一对都市男女在一夜之间的爱情故事，呈现了他们面对亲情、友情和爱情的抉择。郭富城在片中一改“型男”路线，演绎一个放浪形骸、混迹赌场之人；而凭《致青春》《重返20岁》走红的杨子姗则出演另一个边缘人，与高野意外相遇，不仅阴差阳错产生了刻骨铭心的爱情，还共同经历了惊心动魄的离奇一夜。